

Informazione Regolamentata n. 0620-47-2020

Data/Ora Ricezione 15 Dicembre 2020 14:57:16

MTA - Star

Societa' : FIERA MILANO

Identificativo : 140360

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : FIERAMILANON01 - Gasparri

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 15 Dicembre 2020 14:57:16

Data/Ora Inizio : 15 Dicembre 2020 14:57:17

Diffusione presunta

Oggetto : Calendario eventi societari 2021/ 2021

corporate events calendar

Testo del comunicato

Vedi allegato.





FIERA MILANO: CALENDARIO EVENTI SOCIETARI 2021

Milano, 15 dicembre 2020. Fiera Milano S.p.A. (la "Società" o "Fiera Milano") comunica il seguente calendario degli eventi societari per l'esercizio 2021, ai sensi dell'articolo 2.6.2. comma 1 lettera b) del Regolamento dei Mercati Organizzati e gestiti da Borsa Italiana S.p.A.:

15 marzo 2021 Consiglio di Amministrazione: approvazione del Progetto di Bilancio d'Esercizio e del Bilancio Consolidato al 31 dicembre 2020;

28 aprile 2021 Assemblea ordinaria (convocazione unica): approvazione del Bilancio d'Esercizio al 31 dicembre 2020;

10 maggio 2021 Consiglio di Amministrazione: approvazione del Resoconto Intermedio di Gestione al 31 marzo 2021;

28 luglio 2021 Consiglio di Amministrazione: approvazione della Relazione Finanziaria Semestrale al 30 giugno 2021;

10 novembre 2021 Consiglio di Amministrazione: approvazione del Resoconto Intermedio di Gestione al 30 settembre 2021.

Fiera Milano rende noto che, ai sensi dell'articolo 82-ter del Regolamento Emittenti adottato con delibera Consob 11971/1999 e successive modifiche, continuerà a pubblicare, su base volontaria, le informazioni finanziarie periodiche aggiuntive rispetto alla Relazione Finanziaria Annuale e Semestrale, riferite al primo e al terzo trimestre di ciascun esercizio, in continuità con il contenuto informativo dei precedenti Resoconti Intermedi di Gestione.

Eventuali variazioni al calendario degli eventi societari 2021 verranno comunicate tempestivamente al mercato.

Fiera Milano

Fiera Milano è leader in Italia e uno dei principali operatori integrati del mondo nel settore fieristico e congressuale. Il Gruppo gestisce il primo quartiere fieristico in Italia, presidiando numerosi comparti produttivi tra i quali: moda, editoria, arredamento, sistema casa, meccanica strumentale, turismo, ospitalità professionale, alimentare, impiantistica e energia, edilizia, arte e nautica. In particolare, l'attività si focalizza nella gestione, organizzazione e ospitalità di manifestazioni fieristiche ed altri eventi, attraverso la messa a disposizione di spazi espositivi attrezzati, supporto progettuale e servizi correlati. Completano l'offerta di servizi di ingegnerizzazione e realizzazione di allestimenti - sia preallestiti che personalizzati -, servizi tecnici allestitivi e logistici, nonché una piattaforma multicanale che include editoria specializzata, web e convegni.

Fiera Milano è quotata sul Mercato Telematico Azionario di Borsa Italiana, segmento STAR, dal 2002.

Per informazioni:

Investor Relations Fiera Milano S.p.A. Pietro Gasparri Tel +39 0249977816 pietro.gasparri @fieramilano.it www.fieramilano.it Ufficio Stampa Fiera Milano S.p.A. Gabriele De Giorgi, Mario Lisippo Tel +39 3398431544 press @fieramilano.it www.fieramilano.it Image Building Giuliana Paoletti, Simona Raffaelli Tel +39 02 89011300 fieramilano @imagebuilding.it





FIERA MILANO: 2021 CORPORATE EVENTS CALENDAR

Milan, 15 December 2020. Fiera Milano S.p.A. (the "Company" or "Fiera Milano") announces the following corporate events calendar for the 2021 financial year in accordance with Article 2.6.2. paragraph 1 letter b) of the Rules governing the Markets organised and managed by Borsa Italiana S.p.A.:

- **15 March 2021** Board of Directors Meeting to approve the preliminary Financial Statements and the Consolidated Financial Statements at 31 December 2020;
- **28 April 2021** Ordinary Shareholders' Meeting (convened once) to approve the Financial Statements at 31 December 2020;
- **10 May 2021** Board of Directors Meeting to approve the Interim Management Report at 31 March 2021;
- **28 July 2021** Board of Directors Meeting to approve the Half-year Financial Report at 30 June 2021:
- **10 November 2021** Board of Directors Meeting to approve the Interim Management Report at 30 September 2021.

With reference to Article 82-ter of the Listing Rues adopted with Consob Resolution 11971/1999 and subsequent amendments, Fiera Milano will continue to publish voluntarily the periodic financial information for the first and third quarters of each financial year, in addition to the Annual Report and the Half-year Financial Report, in continuity with the contents of previous Interim Management Reports.

Any amendments to the 2021 corporates events calendar will be promptly communicated to the market.

Fiera Milano

Fiera Milano is the domestic market leader and one of the main integrated operators worldwide in the exhibition and congress sector. The Group manages the leading exhibition site in Italy and dominates events in numerous manufacturing sectors: fashion, publishing, furniture and furnishings, home and lifestyle, mechanical tooling industry, tourism, professional hospitality, food, plant engineering and energy, construction, art, and sailing. Specifically, the business of the Group is focused on the management, organisation and hosting of exhibitions and other events through ensuring the availability of equipped exhibition space, project support and related services. Its offer is completed by engineering services, stand-fitting services - for both pre-fabricated and customised stands - stand-fitting technical and logistic services, as well as a multichannel platform that includes specialist publications, web content and congresses.

Fiera Milano has been listed in the STAR segment of the Mercato Telematico Azionario of the Italian stock market since 2002.

For information:

Investor Relations Fiera Milano S.p.A. Pietro Gasparri Tel +39 0249977816 pietro.gasparri @fieramilano.it www.fieramilano.it Press Office Fiera Milano S.p.A. Gabriele De Giorgi, Mario Lisippo Tel +39 3398431544 press @fieramilano.it www.fieramilano.it Image Building Giuliana Paoletti, Simona Raffaelli Tel +39 02 89011300 fieramilano @imagebuilding.it

Fine Comunicato n.	0620-47
--------------------	---------

Numero di Pagine: 4